



# PREFEITURA MUNICIPAL DE IGUATAMA

ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ: 18.306.688/0001-06  
RUA CINCO, 857 TEL. (37) 3353-2289 E-mail: [licitacao@iguatama.mg.gov.br](mailto:licitacao@iguatama.mg.gov.br) CEP: 38.910-000  
IGUATAMA-MINAS GERAIS

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 019/2021 tendo por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES ACONDICIONADAS EM MARMITEX e SELF-SERVICE, A SEREM UTILIZADAS PELOS SERVIDORES TRABALHAM NA ZONA RURAL E AOS EVENTOS/CAMPANHAS/SEMINARIOS A SEREM REALIZADOS ATRAVÉS DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR**:

Devido ao erro formal ao descrever o valor total do item 02 "MARMITEX" cujo está descrito R\$ 1.056,24 (um mil e cinquenta e seis reais e vinte e quatro centavos) enquanto o correto seria R\$ 10.056,24 (dez mil e cinquenta e seis reais e vinte e quatro centavo), tendo em vista que a retificação não afeta a elaboração das propostas, uma vez que o valor unitário está descrito de forma correta, retifica-se o edital passando à:

Onde se lê:

Item	Código	Descrição do Item	UND	QTD	Vlr. Unitário	Vlr. Total
01	146321	AQUISIÇÃO DE ALIMENTAÇÃO TIPO REFEIÇÃO SELF-SERVICE	UN	620	R\$ 19,633	R\$ 12.172,46
02	153202	MARMITEX, TAMANHO GRANDE CONTENDO ARROZ, FEIJÃO, VERDURAS E LEGUMES, CARNES, E OU, FRANGOS E OU PEIXES E DERIVADOS.	UN	720	R\$ 13,967	R\$ 1.056,24
<b>VALOR TOTAL</b>						<b>R\$ 22.228,70</b>

Leia-se:

Item	Código	Descrição do Item	UND	QTD	Vlr. Unitário	Vlr. Total
01	146321	AQUISIÇÃO DE ALIMENTAÇÃO TIPO REFEIÇÃO SELF-SERVICE	UN	620	R\$ 19,633	R\$ 12.172,46
02	153202	MARMITEX, TAMANHO GRANDE CONTENDO ARROZ, FEIJÃO, VERDURAS E	UN	720	R\$ 13,967	<b>R\$ 10.056,24</b>



# PREFEITURA MUNICIPAL DE IGUATAMA

ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ: 18.306.688/0001-06  
RUA CINCO, 857 TEL. (37) 3353-2289 E-mail: [licitacao@iguatama.mg.gov.br](mailto:licitacao@iguatama.mg.gov.br) CEP: 38.910-000  
IGUATAMA-MINAS GERAIS

		LEGUMES, CARNES, E OU, FRANGOS E OU PEIXES E DERIVADOS.				
<b>VALOR TOTAL</b>						<b>R\$ 22.228,70</b>

Os demais itens permanecem como no edital, mantendo-se a data de abertura do certame para o dia 03 de agosto de 2021 às 14:00 horas.

Iguatama/MG, 02 de julho de 2021.

**Fabício Antônio de Araújo**  
Pregoeiro